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1. Bevezetés 

 

Egy iskolaigazgató (tagintézmény-vezető) felelőssége megkérdőjelezhetetlenül 

nagy. Az iskolában folyó munkáért az igazgató egy személyben felelős.  

A szakmai hozzáértésén múlik, hogy az intézmény megfelel-e a kor korszerű 

pedagógiai kihívásainak A jövő generációinak nevelése, tanítása nagyon 

magasztos, de nehéz feladat, és sok buktatója is van. Az iskola 

pedagógusaival együtt azért dolgozik az igazgató, hogy a társadalom, a 

munkáltató, a szülők, és diákjaink elégedettek legyenek munkánkkal.  

Persze nekünk, hivatástudattal rendelkező pedagógusoknak, saját magunknak 

is meg kell felelnünk.  

Nagyon fontosnak tartom azt, hogy a vezető olyan légkört alakítson ki az 

iskolájában, hogy mind a tanárok, mind a diákok, jókedvvel lépjenek át az 

iskola kapuján. Fontos, hogy otthonuknak érezzék az intézményt. A közös 

munka csak így lesz hatékony. A bizalommal teli légkör, egymás segítése, jó 

tanácsokkal való ellátása, mind elengedhetetlen elemei egy jól működő iskola 

tevékenységének.  

Időnként a konfliktusok is szerves részét képzik az intézményi életnek. 

Konfliktus nélküli közoktatási intézmény nincs. Azonban konfliktusok megfelelő 

kezelésével jó irányba terelhetjük, a problémákat. Megoldhatóvá vállnak a 

nehézségek.  

Ne csak ismeretátadó tanárok legyünk, hanem ennél jóval többek: a tanulók 

partnerévé és őket segítő szakemberévé kell válnunk a tanítási-tanulási 

folyamatokban.  

 Megfelelő empátiával rendelkező, nevelni akaró és tudó szakemberek is. Mai 

rohanó világunkban megszűnt a hagyományos családi nevelés nemzedékről-

nemzedékre öröklődő normarendszere, értékrendje. 
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A fiatal generáció nevelését és személyiség fejlődését sem a család, sem a 

kisebb közösség nem tudja már megvalósítani. 

A Kossuthban megtartandó a modern autós technikával kapcsolatos autós-

szakmai tanfolyamokat kívánok szervezni autós tanárok bevonásával. Modern 

autós szakirodalmak önálló és csoportos feldolgozását, készülök 

megvalósítani, mivel a korszerű, változó autótechnika másképpen nem 

követhető, érdemi oktatása nem valósítható meg. Építeni szeretnék a 

kollégákkal való konstruktív szakmai együttműködésre. 

Az iskolában iskolarendszeren kívüli, az autós szakmához kapcsolódó 

tanfolyamok megszervezése is terveim közül való. 

 A budapesti gyakorlati képző helyekkel nagyon jó kapcsolatra tettem szert az 

elmúlt 11 év alatt. A hibrid- és villamos hajtású autók szereléséhez szükséges 

elméleti és gyakorlati isme retek megszerzését tervezem, majd ilyen 

irányultságú szakemberek, szerelők képzését szorgalmazom. A megkezdett 

irányvonalat támogatom. 

A duális képzéshez szükséges alapok megszerzéséhez a Kossuth 

műhelyeiben található felszerelések műszerek megvannak, használhatók, 

alkalmasak a képzéshez szükséges alapok megtanításához. A 19. század 

fordulóján. A Csepel Művek megalapítása (1892) szükségessé tette egy ipari 

középiskola létrehozását. A jelenlegi szakgimnáziumnak helyet biztosító épület 

komplexum építése 1951-ben kezdődött. 

Az iskola kezdetben öntőtechnikus, gépésztechnikus és gépgyártás-

technologai szakokat indított, majd a 70-es években elkezdődött azautójavító 

és repülőgép-javító szakmák oktatása, 1998-ban pedig az angol-magyar két 

tanítási nyelvű oktatás. 

Az iskolában jelenleg két tanítási nyelvű oktatás; nyelvi előkészítő oktatás; 

magyar tanításinyelvűoktatás, valamint szakképzés folyik. 

Az általános képzésben a két tanítási nyelvű, valamint a nyelvi előkészítő 

képzésben résztvevődiákok az első évben magas óraszámban tanulják az 
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angol nyelvet, és néhány órában tanulják az alapvető közismereti tárgyakat, 

majd az elkövetkezendő évek során megnövekszik a közismereti és szakmai 

tárgyakat óraszáma. Cél az emelt szintű érettségi, illetve az ennek megfelelő 

szintű, dokumentált nyelvtudás.  

A magyartanítási nyelvű osztályok 4 éves képzésben vesznek részt, 

közismereti és műszaki tárgyakat tanulnak. Ezek a diákok heti négy órában 

tanulják az angol nyelvet, melyből érettségit tesznek.  

A szakképzés (OKJ-s képzések) főbb területei: repülőgépész, avionikus és 

autóelektronikai műszerész. Szakmai angol nyelvet tanulnak. 

Az iskolában 40 éves hagyománya volt a felnőttoktatási tevékenységnek, 

amelyet az iskola jelenleg is végez. 

Az alábbi szakmák preferáltak az iskolában: 

 autóelektronikai műszerész, 

 autótechnikus, 

 repülőgép-szerelő ( repülőgépész), 

 repülőgép-műszerész ( avionikus), 

 légi közlekedésüzemvitel-ellátó 

 

(A jelentkezők létszámától függően az indított kurzusok változhatnak.) 

Az iskola életében régi hagyománya van a Diákönkormányzatnak, már az 

alapításkor öntevékeny közösségi élet alakult ki, melyet az óta is a mindenkori 

vezetés komolyan vesz. 

A tantestület létszáma 70-80 körül alakul, beleértve a műszaki dolgozókat, 

fizikai kisegítő személyzetet 69 főből áll. A tantestületet 1 igazgató és 2 

igazgató-helyettes vezeti, 1 fő gyakorlati oktatásvezető, valamint 1 fő a 

Repülőbázis vezetője. A tantestülethez tartozik 1 könyvtárostanár és külföldi 

anyanyelvi tanár. A nevelő-oktató munkát 2 iskolatitkár és 1 rendszergazda 

segíti. 

A tantestületben sok tapasztalt, több éve az iskolában oktató tanár van, van 

azonban, aki pályakezdőként kezdett itt oktatni. A tanári kar megfelelő 
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végzettséggel bír, bár a magasabb fokozatok elérése önálló célja lehet 

mindannyiónknak. 2 fő doktori tudományos fokozattal rendelkezik. 

Az iskola szakmai jellegéből következik, hogy a tantestület nemek szerinti 

megoszlása közel azonos.  

A tantestületben tudomásom szerint 10 munkaközösségben folyik az oktatás: 

idegen-nyelvi, autós, légijármű-karbantartó, szakmai alapozó, magyar, 

történelem, matematika-fizika, informatika, természettudományi-testnevelés, 

osztályfőnöki. 

 

     

 

A munkaközösségek példásan együttműködnek az intézmény programjainak 

megvalósításában. 

A tanulók országosan számos pontról érkeznek a felvételi eljárásra, de a 

fiatalok túlnyomó többsége Csepelről és vonzáskörzetéből jön. Az iskolának 

nincsenek beiskolázási problémái, bár némi nehézséget okozott az utóbbi 

időben a magyar tanítási nyelvű osztályok feltöltése, illetve az osztályokból 

való túlzott tanulói lemorzsolódás. 

Az intézményben tanító pedagógusok célja az, hogy az általános műveltségen 

túl, olyan nyelvi, valamint szakmai képzést nyújtson az itt tanuló diákoknak, 

hogy jól megállják helyüket a mai felgyorsult és tudásunk állandó fejlesztését 

megkövetelő világban, és egyben ellássa őket azzal az emberi- és erkölcsi 

értékrenddel, amely révén felelős tagjai tudnak lenni társadalmunknak. 
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Az iskola két nagyon fontos alappilléren nyugszik. Az egyik az angol 

nyelvoktatás (két tanítási nyelvű, illetve a nyelvi előkészítő oktatás), a másik 

pedig a szakképzés (repülős- és autós szakmák). 

Az intézmény infrastruktúrája mind az elméleti, mind pedig a gyakorlati képzés 

tekintetében megfelelő, az osztályok számára megfelelő számú tanterem áll 

rendelkezésre, a szakmai gyakorlati oktatás jól felszerelt tanműhelyekben 

folyik. 

Az iskola szükség esetén, távolabbi településről érkező, nappali tagozatos 

diákoknak kollégiumi férőhelyet biztosít. 

Az iskola életében nagy szerepe van a hagyományoknak, amelyeknek fontos 

szerep jutott a közösség összekovácsolásában (szalagavató, ballagás, 

Kossuth Est, Kossuth Nap). 

Az iskola alapítványa – Alapítvány a Kossuth Lajos Műszaki 

Szakközépiskoláért – azt a cél tűzte ki, hogy ösztöndíjjal támogatja a 

szociálisan hátrányos helyzetű, valamint a tehetséges tanulókat, a külföldi 

gyakorlati oktatásra kerülő diákokat, illetve az idegen nyelv tanítását, valamint 

a humán műveltség fejlesztését. 

 

2.2   Jelen 

A mai társadalmakban a változás útja a tanulás, ám ez nem öncélú, hanem a 

napi tapasztalatokkal együtt az életünk megismerésének és megértésének 

eszköze. Új tulajdonságokra van szükségünk, megtartva mindazt, ami 

múltunkból a jövő felé orientáló erőt és értéket képvisel. Ezek a gondolatok az 

iskola pedagógiai programjában is megtalálhatók. 

A megszerzett képesítések hamar elavulnak, pedig a mai fiatalok az életpálya 

időbeni kitolódása miatt hosszabb ideig lesznek a munka világában. Ahhoz, 

hogy a megnövekedett elvárásoknak és a változó feltételeknek, az egyre 

megújuló céloknak megfeleljenek, széleskörű általános és szakmai 

műveltséggel, az életen át tartó tanulás készségével, ambícióval kell, hogy 
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rendelkezzenek. Így tudnak csak alkalmazkodni a megváltozott viszonyokhoz. 

Mindehhez szükséges az egyén részéről az önállóság, a kreativitás és 

innováció, a teljesítő- és cselekvőképesség, hogy megszerzett ismereteit 

megváltozott körülmények között is képes legyen alkalmazni és kiegészíteni. 

Az életen át tartó tanulás önismeretet, önbizalmat, reális jövőképet, a tervezés 

és a rendszerben való gondolkodás képességeit igényli. 

A mi dolgunk az, hogy pedagógusként, vezetőként ezen az úton elindítsuk és 

segítsük a konvertálható tudás megszerzésében és a kulcsfontosságú 

készségek kialakításában, akárcsak az emberi értékek elsajátításában ezt a 

nem könnyű helyzetben lévő fiatal generációt. 

 

2.3   Jövő – lehetőségek 

 

A jövőben szeretném folytatni a Kossuthos hagyományokat. A megbecsült, 

lelkes, szakmája iránt elkötelezett tanári gárdát szeretném tartani. Az autós 

területre, felsőfokú autós szakmai végzettségű szakembereket szeretnék 

felvenni tanári munkakörbe, valamint szakoktatónak, mert jelenleg hiány van 

Msc végzettségű műszaki tanárokból. 

Jókedvű és bizakodó tantestületet szeretnék, teremteni, közösségét ápolni, 

mert a jókedv a boldog munkahelyi légkör alapja. Pozitívan hat ki a munkánkra. 

Modern autós szakirodalmak önálló és csoportos feldolgozását, készülök 

megvalósítani, mivel a korszerű, változó autótechnika másképpen nem 

követhető, érdemi oktatása nem valósítható meg. Építeni szeretnék a 

kollégákkal való konstruktív szakmai együttműködésre. 

Az iskolában iskolarendszeren kívüli, az autós szakmához kapcsolódó 

tanfolyamok megszervezése is terveim között szerepel. 

A hibrid- és villamos hajtású autók szereléséhez szükséges elméleti és 

gyakorlati ismeretek megszerzését tervezem, majd ilyen irányultságú 
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szakemberek, szerelők képzését. A jelenlegi megkezdett út szélesítése, 

támogatása prioritást élvez. 

A duális képzéshez szükséges alapok megszerzéséhez a Kossuth 

műhelyeiben található felszerelések műszerek megvannak, használhatók, 

alkalmasak a képzéshez szükséges alapok megtanításához. Az időnkénti 

pótlás, modernizáció elengedhetetlen. Támogatom a duális képzés ésszerű, 

törvényes működtetését. 

Szorosabb kapcsolatot kívánok kialakítani autógyártókkal, szervizekkel, a 

Magyar Honvédséggel, az újabb autós, illetve repülős információkhoz való 

gyorsabb hozzáférés érdekében. Az autós területen a kollégák rendszeres 

önképzését szorgalmazom és támogatom.  

A közismereti és nyelvi tantárgyakat tanító kolléganők kollégák munkáját csak 

szinten kell tartani, ugyanis huszonhárom éven keresztül egy szinten, emeleten 

dolgoztam velük, és láttam, írom és hiszem, hogy olyan tartással, szakmai 

felkészültséggel, tanári hittel rendelkeznek, hogy munkájukat kifogástalanul 

végzik. 

 

 

           3.  Vezetői terveim 

3.1  Szakmai program 

Az évek óta induló osztályokat szeretném továbbra is indítani, így a két tanítási 

nyelvű és nyelvi előkészítő osztályokat (legalább egyet-egyet), valamint a 

normál 4 évfolyamos osztályból évente kettőt. A két tannyelvű képzést a leg 

messzebb menőkig támogatni kívánom akár több osztállyal is. A tanári gárda 

összetételében változtatásokat nem tervezek. Volt tanár kollégáim ugyanis 

tudnak kooperálni a diákokkal, jó pedagógiai módszereik vannak, és tudják 

kezelni a felmerülő problémákat. 

Tudomásul kell venni minden pedagógusnak, hogy paradigmaváltásra van 

szükség az oktatásban is. Az elavult pedagógiai módszerekkel szakítanunk 
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kell, mert megváltoztak a gyerekek, és a régi módszereknek gyenge a 

hatásfoka. 

A tanulók tudásuk 70 százalékát a médiából merítik. Ezt a tanításba bele kell 

kalkulálnunk (sokszor sajnos). Ezért is kell változtatni a tanítási 

módszereinken, érdekesebbé kell tennünk az oktatási-tanulási folyamatot. – 

robotika, projekt munka, modellek, stb… 

Azt is mindannyian tudjuk, hogy mindenki számára egyaránt érvényes 

szabályokat a tanulás-tanítás terén felállítani nem lehet, mert az egyes 

egyének felfogóképessége, és megjegyző képessége igen különböző, de az 

egyes tárgyak is más és más tanulási módszert igényelnek. A helyes metódus 

tehát úgyszólván egyénenként és tantárgyanként változik. 

A diákokkal való foglalkozást illetően egyet kell értenünk Csermely Péterrel, 

szerint: „El kell fogadni a diákot, alkalmazni kell a gyenge kapcsolatok 

elméletét. Azokkal is kapcsolatot kell tartani, akikkel nem értek egyet, mert más 

a filozófiájuk.” Tágítani kell mindenki ismereteit, minden szinten. 

Következetesnek kell lennünk a diákokkal szemben. Szinte ez a legnehezebb 

feladat. Emberségesnek kell lennünk velük szemben. 

Vezetői programom része, hogy ezeknek a dolgoknak betartását felügyeljem. 

Az intézmény alapvető célja a tanulás támogatása. A vezetőként feladatom 

lenne, hogy támogató tanulási környezetet hozzak létre, és biztosítsam azt, 

hogy az intézmény forrásait erre a célra használják fel. Vezetőként, elsődleges 

feladatomnak tartanám az intézmény minden tagjának hatékony irányítását, 

atanulási eredmények érdekében. 

A kollégák munkájának folyamatos nyomon követését és a velük való 

kapcsolattartást az egyik legfontosabb feladatomnak tartanám. Az a tény, hogy 

figyelnek a munkánkra, és pozitív visszacsatolást kapunk, szárnyakat adhat, és 

fokozottan törekszünk arra, hogy még jobban végezzük feladatainkat. 

 Vezetőként igényelném és kérném mások visszajelzéseit, vezetői munkámról. 

A reflexiót saját munkámban is nagyon fontosnak tartom.  
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A vezetőként nagy jelentőséget tulajdonítanék annak, hogy inspiráljam a 

kollégáimat magasabb teljesítmény elérésére. 

Kollégáimmal való hatékony kommunikációt, az időbeni visszajelzést, a 

párbeszédet és a jó gyakorlatok átadását is rendkívül fontosnak tartanám. 

A konfliktus helyzetek csökkentését és a konfliktusok kezelését időben és 

szakszerűen illik megoldani. Konfliktuskezelésről többször tartottam előadást. 

A munkatársak, vezetőtársak felelősségét, jogkörét és hatáskörét 

egyértelműen határozott keretek közé szorítanám, szinkronizálnám a 

házirendet és az SZMSZ-t szükség esetén. A vezetési feladatok egy részét 

vezetőtársaimmal megosztanám, egyértelművé téve a feladatköröket, illetve a 

leadott hatáskörnek megfelelő döntéshozatali területeket. 

Előzetes megbeszélés és egyeztetés alapján, a pedagógusok óráinak 

látogatásában, valamint az azt követő megbeszéléseken részt vennék.  

Ösztönözném a nevelőtestület tagjait szakmai tudásuk bővítésére. A feladatok 

kiosztásánál az egyének erősségeit venném figyelembe, különösen az autós 

szakmai területen. 

Alkalmat adnék a pedagógusoknak személyes szakmai céljaik 

megvalósítására. A szülői értekezleteken aktívan részt kívánok lenni a gondok, 

nehézségek megoldásakor. 

A továbbképzési programokat a beiskolázási tervet úgy állítanám össze, hogy 

az megfeleljen az intézmény szakmai céljainak, valamint a munkatársak 

igényeinek.  

 

3.2    Szervezeti struktúra 

 

Az iskola meglévő szervezeti felépítésén, vezetők munkamegosztásán nem 

szeretnék egyenlőre változtatni. Az iskolavezetőség felépítése: igazgató, 

műszaki igazgatóhelyettes, általános igazgatóhelyettes, gyakorlati 
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oktatásvezető, bázisvezető. A közalkalmazotti tanács elnöke is vezetőként 

funkcionál bizonyos esetekben. Az igazgató hatáskörébe tartozó ügyekben 

demokratikus eljárást szorgalmaznék. Az igazgató az egyszemélyi felelőse az 

intézmény működésének. Felelős mindazért, amit megtett, valamint azért, amit 

megtenni elmulasztott. A munkáltatói jogokat az igazgató javaslatai alapján a 

Budapesti Gépészeti Szakképzési Centrum főigazgatója gyakorolja. 

 

3.3    Energiatakarékos iskola 

 

Alternatív energiaforrásokkal szeretném csökkenteni az iskola működtetéséhez 

szükséges anyagi kiadásokat. Az iskola lapos tetejét kihasználva, sok 

napelem, napkollektor elfér rajta. Természetesen pontos számítások alapján a 

szükséges mennyiség indokolt. Ezt pályázat útján kívánom megvalósítani. 

Rövid idő alatt megtérülne a befektetés. Az alternatív energiaforrások illetve a 

megújuló energiák tudatos használói fokozott érzékenységet tanúsítanak a 

környezetvédelem iránt. Így bármely területen fontos nevelési, 

környezetvédelmi hatással számolhatunk az iskola gyermekei felé. 

 

 

3.4 Tárgyi feltételek 

 

A centrum iskolái jelentős pénzösszeget kaptak az idei tanévben felújításra. 

Ebből eredően a Kossuthban is jelentős felújítás kezdődött, illetve az előző 

évekhez képest folytatódott. 

A következő felújításokat támogatnám: fizikai, kémiai, biológiai szertárak, 

valamint a könyvtár felújítását (pl. parkettafelújítás). 

A BGSZC minden a centrumhoz tartozó iskolának közel 20 darab laptopot és 

asztali gépet osztott szét, a tanár kollégák nagy örömére. Elsősorban asztali 

gépeket telepíttetnék a szaktantermekbe, melyhez a kiegészítők segítenék az 

oktatást. 
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A diákok beléptetését szolgáló korszerű beléptető rendszer kiépítését 

szorgalmaznám. Egyeztetném az E-naplóval, és így a késések, illetve 

hiányzások dokumentálása gépi formában történne. Más egyéb „okos” 

megoldás támogatható, amennyiben költséghatékony. A tanárokat nem 

zökkentené ki a későn érkező diák késésének dokumentálása.  

Diákjaink egészségének védelmében, a dohányzás visszaszorítását is célul 

tűzöm ki, például személyes példamutatás, promo anyagok legyártása útján, 

valamint a sportolás népszerűsítésével. 

A műhelyekben nagyobb fejlesztést nem tervezek, mert elődeim sok értékes 

diagnosztikai műszert már beszereztek, valamint ebben a tanévben is 

tudomásom szerint voltak felújítások. Az autóipar folyamatos változását az 

iskolának követnie kell, de a duális képzés bevezetése ezt részben kiváltja. A 

meglévő diagnosztizáló műszerek karbantartására és állagmegóvására nagy 

hangsúlyt fektetnék. A jó autós iskola hírét szeretném visszaszerezni, ugyanis 

az autós hírnév már nem a régi. Több szemléltető eszköz beszerzését 

tervezem az autós és repülős területre. Alkatrész- metszetek beszerzésére 

nagy figyelmet fordítanék, továbbá az amortizálódó informatikai eszközök 

cseréit kívánom szorgalmazni.  

 

A tornaterem, valamint a hozzátartozó kabinet és öltözők felújítása, korszerű 

berendezése fontos teendő. A testnevelési órák tartásához felhasználható 

eszközök vásárlását is támogatnám. A megnövekedett testnevelési 

óraszámok miatt, az úszásoktatás bevezetését szorgalmaznám, ill. 

rendszeressé tenném.  

 

3.5 Pedagógiai program 

 

Az iskola Pedagógiai programjában leírtak szellemiségében képzelem el 

további munkámat. Az ott leírtak szinkronban vannak a nemzeti köznevelési 

törvényben leírtakkal. Tükröződnek benne a társadalmi elvárások, ahogyan a 
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jogszabályi előírások is. A benne megfogalmazott pedagógiai célok magas 

szintűek, de teljesíthetők. 

„A XXI. század új kihívásaival kell szembe néznünk, ezekre kell felkészíteni 

tanítványainkat.  

A jövőkép az állandó változás, új és új trendek kerülnek előtérbe, melynek 

stabil alapozását az iskolának kell megadni.  

Ezen kihívásoknak legyőzése csak tanulás útján lehetséges, és ez nem öncélú 

tanulás, hanem a napi tapasztalatokkal együtt életünk megismerésének, 

megértésének eszköze.  

A megszerzett képesítések hamar elavulhatnak, ezért széles bázisú általános 

és szakmai műveltséggel rendelkező, az állandó tanulás készségével és 

képességével felvértezett, motivált ember tud csak alkalmazkodni a változó 

környezethez.  

Mindezekhez az egyén részéről akarat, önállóság, kreativitás, teljesítő és 

cselekvőképesség erősödése szükséges, hogy a megszerzett ismereteit a 

megváltozott körülmények között is képes legyen alkalmazni és kiegészíteni. 

Rendelkeznie kell a folyamatos önképzés, szakmai fejlődés igényével, a 

mobilitás és a kockázatvállalás tulajdonságaival. 

Az ember maga kell, hogy életének alakítója legyen. Ez stabil önismeretet, 

önbizalmat, reális jövőképet, a tervezés, az egészben való gondolkodás 

képességét igényli. Tenni kell ezt akkor, amikor a gazdasági–társadalmi 

viszonyok gyors változása mellett az értékrend felborul, de legalábbis átalakul.  

Mindennapjainkat a globalizáció, a multinacionális vállalatok szerepe és az 

általuk közvetített életforma hálózza be, háttérbe szorítva a kisebb 

egységekben gondolkodást. Nevelésünkben az európai humanista értékrendre 

és azokra a tartalmakra kell összpontosítani, amelyek Európához 

tartozásunkat erősítik. Így állampolgári nevelésünk egyszerre jelenti a nemzet 

és az Unió polgárainak nevelését.”  
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„A technika, az információk óriási fejlődésének korában az állandó, a stabil 

humán értékeket, az élet és az egészség igenlését, ezeket veszélyeztető 

magatartási és viselkedési formák elutasítását, a család, a baráti közösség 

fontosságát, az együttélési szabályok, erkölcsi normák stabilitását, a 

hazaszeretetet, szülőföldünk, hazánk kultúrájának, hagyományainak, 

történelmi értékeinek megismerését, megőrzését és tiszteletben tartását tartjuk 

értéknek. 

Ezeknek az értékeknek a stabilitását, erősítését szándékozunk mélyíteni, 

tudatosítani. 

„Mindennapjaink sokat vitatott kérdése a másság és annak kezelése.” 

A tolerancia, mások megbecsülése, az ember tisztelete kell, hogy 

meghatározza a normális együttélést, viszonyukat a másik emberhez. 
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3.6 Tantervek 

 

Az iskolában azoktató-nevelő munka a Nemzeti alaptanterv, a kerettantervek, 

a szakmai központi programok és szakmai alapozásra vonatkozó tantervek, a 

helyi tantervek(amelyek a kiadott kerettantervek alapján készültek a 

kompetenciák és az érettségi követelmények figyelembe vételével) alapján 

folyik. 

 

3.7 Szakképzés 

2008-ban az addig érvényes 4+2+1-es képzési metódust felváltotta a 

4+1+1évesképzési idő, ahol a szakképzés első évének tananyagát az alapozó 

képzés négy évére osztottuk el. Ez sokunk számára szimpatikus volt. A diákok 

belekóstoltak az autós tananyagba is. Amelyik diáknak az autó volt a 

kedvence, annak a tanulmányi eredményére pozitívan hatott az említett 

képzési rendszer. 

A 2013-ban megjelent szakképzési kerettantervre ezután könnyebb volt átállni, 

mivel ez is hasonló metódusú. A szakmai tananyag szerteágazó, és a külső 

cégeknél gyakorlatukat töltő tanulók sem találkoznak bizonyos gyakorlati 

tananyagrészekkel, ezért ennek kidolgozását fontosnak tartanám.  

Az iskola a hatályos szakmai alapdokumentumában szereplő közlekedés 

szakmacsoport XXI. Közlekedés és XXII. Közlekedésgépész ágazatába tartozó 

szakképesítések megalapozása érdekében, minden szakközépiskolai 

osztályban az országos egységes szakmai ágazati kerettanterv szerinti 

tartalommal szakmai alapozó ismereteket tanít.  

A szakmai ágazati alapozó oktatás az érettségi utáni szakképzés 

megalapozásán túl lehetőséget nyújt a kiválasztott szakmai ágazati közös 

szakmai elméleti és gyakorlati ismereteinek elsajátítására, készségek, 

képességek fejlesztésére, a pályaválasztási döntés és szakirányú felsőfokú 

továbbtanulás előkészítésére. És ezen kívül plusz alapszakmát ad. 
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Az iskolában a szakmai vizsgák a 315/2013. (VIII. 28.) Korm. rendeletben leírt 

komplex szakmai vizsgáztatás szabályai alapján történnek. 

 

3.8    Repülőbázis 

Az iskola repülőbázisa jól felszerelt, az ott tanító kollégák szakmai munkájukat 

illetően profik. A bázison folyó munkákat a bázis vezetője jól átlátja, jól 

koordinálja. Bemutatókon pl. szakmák éjszakáján nagyon szépen szerepelt az 

iskola. 

A technikai felszerelések karbantartása rendszeresen megtörténik. 

Repülőszakmai kérdésekben (ami a repülős szakmák oktatását és a 

taneszközök bővítését illeti)  

Tervben van egy új ROTAX repülőgép motor vásárlása (kb.2,5 millió forint) 

szemléltető eszköz gyanánt, valamint ehhez állványzat kiépítése. A 

segédhajtómű indítási környezetének kiépítése is tervben van, mert eddig 

kölcsön kellett kérni az indításhoz. 

A hangár szigetelését folyamatosan figyelemmel kell kísérni, a tervszerű 

felújításokba beilleszteni. 

A repülős szakmák oktatását felnőttképzésben is támogatnám. Minden, 

iskolánkban megvalósítható repülős szakmaiképzést természetesen 

támogatok. 

 

3.9 Továbbképzések, továbbtanulások 

 

Jogszabály tartalmazza, hogy a pedagógusoknak továbbképzésen kell részt 

venniük. 

Az iskola színvonalának emelése érdekében feltétlenül szükségesnek tartom a 

továbbképzést. A 120 óra feletti tanfolyamok elvégzését is támogatnám. 
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A főiskolát végzettek kiegészítő képzését a leg messzebb menőkig 

támogatnám. 

 

4.  Kapcsolatok 

4.1 Munkáltatóval 

A Budapesti Gépészeti Szakképzési Centrummal a centrum minden iskolája 

napi szinten kapcsolatban van. Ez a kapcsolat kiterjed az adatszolgáltatástól a 

létszámigazoláson át, a tantárgyfelosztásig és természetesen a finanszírozás 

is a centrumunk feladata. A jó kapcsolat fenntartásának vagyok híve. 

 

4.2       Budapesti Pedagógia Oktatási Központtal (POK) 

A pedagógus-minősítések, valamint a tanfelügyelet, önértékelés, 

szaktanácsadás, továbbképzések szervezése miatt rendszeres kapcsolatot kell 

ápolnia az iskolának a POK-kal. A kollégáim tervezett minősítése érdekében 

súlyozottan ápoljuk a kapcsolatokat.  

 

4.3       Üzemekkel, szervizekkel 

Az autós technikával foglalkozó cégekkel, szervizekkel új kapcsolatokat akarok 

létesíteni.  

Több tanítványom neves cégeknél, szervizekben dolgozik, évek során 

rengeteg kiszerelt, elromlott alkatrészekkel jeladókkal, fedélzeti irányító 

egységekkel láttak el, amiknek nagy hasznát vettem a tanítás során. Volt olyan 

alkalom, amikor egyik volt nagyon jól nevelt tanítványom egy kis furgonnyi 

alkatrésszel, szemléltető eszközzel állított be az iskolába. Azóta is a szertár 

szemléltető eszköztárát gyarapítják a hozott alkatrészek. Több alkalommal 

metszeteket készítettünk a tanítványaimmal, a jobb érthetőség érdekében 

ezekből az alkatrészekből. Az autóstechnika rohamosan fejlődik, és a meglévő 

szertárkészlet lassan elavul. Ezeket a régi kapcsolatokat szeretném ismét 

feléleszteni, a szemléltető eszköz utánpótlás érdekében. 
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A segítés kölcsönös, ugyanis gyakran hívtak ismert szervizektől, hogy tudok-e 

ajánlani olyan tanulókat, akik ügyesek a szakmában. Így a szerviz munkaerő 

utánpótlása is megoldódott. A jó autós szakemberek „kapósak” a szervizekben. 

Voltak tanítványaim, akik a gyakorlati képzőhelyükön maradtak aktív 

dolgozónak. 

 

4.4           Egyetemekkel 

 

A Kossuth Partneriskolaként működött. Partneriskola az az iskola lehet, 

amelyik felhatalmazást kap erre a feladatra, és rendelkezik végzett 

mentortanárral. A mentori munkára való tudatos felkészülés eredményeképpen 

a mentor a tanár szakos hallgatók közoktatási intézményben folytatandó 

egyéni gyakorlatának szakvezetői feladatait látja el. 

A BME Pedagógiai Tanszékével megmaradt a kapcsolat, amely jó kapcsolatot 

szintén ápolnék megválasztásom után. 

Diákjaink közül többen a BME-re és az Óbudai Egyetemre mentek tanulni, 

gépész és autós szakokra, ritkábban villamosmérnök szakra. 

 

4.5 Középiskolákkal 

 

A BGSZC iskoláival szorosabb kapcsolatot tartanék, ugyanis tartom magam 

ahhoz a mondáshoz, hogy senki nincs olyan okos, mint mi együtt. iskolában 

tevékenykedem. Vezetőtársaimmal sok-sok munkát közösen végzünk, közben 

véleményt cserélünk.  

 

4.6 Szülői szervezettel, szülőkkel 

Azt tervezem, hogy az évente két-két alkalommal tartott szülői értekezleteken, 

illetve fogadó órákon lehetőség szerint részt veszek.  
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Mivel a tanár munkája a szülő közreműködésével hatékonyabb, szükség 

esetén,telefonon bármikor rendelkezésükre állnánk, és személyesen is, 

előzetes egyeztetés után. 

 

4.7 Diákönkormányzattal való kapcsolat 

 

Az intézmény kiemelten támogatja a diákönkormányzat működését.A 

diákságot érintő ügyekben egyeztetési, véleményezési és javaslattételi jogaik 

vannak, és élnek is ezekkel a jogokkal. 

Kéréseiket,javaslataikat, véleményüket,továbbra is kifejthetnék, melyeket kellő 

mérlegelés után egyeztetnénk, megoldanánk.  A DÖK-nek szerepe van a jó 

tanár-diák kapcsolatés a demokratikus légkör megteremtésében. Iskolai 

rendezvények lebonyolításában, tartalom szolgáltatásában. 

 

4.8 Szakmai szervezetekkel való kapcsolat 

 

A Szakmai szervezetekkel autós területen eléggé hadilábon áll az iskola. 

Vannak kapcsolatai, de szerintem nem működnek elég hatékonyan. 

A BGSZC Fáy András Közlekedésgépészeti Szakgimnáziumával kapcsolatban 

gondolkodom a kooperálási lehetőségeken. Több szakmai szervezettel állnak 

kapcsolatban, aminek mi is hasznát vehetnénk. 

 

4.9  Kamarával 

 

A Budapesti Kereskedelmi és Ipar Kamarával szorosabb együttműködést  

szorgalmaznék. Az Országos Kamarával szintén. Hasznos munkakapcsolatok 
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várhatóak a kohéziókból. 

A Bánkiban az autószerelő és autó-villamosságszerelő mesterképzés a 

kamarával karöltve történik. Lehetne a Kossuthban is ilyen képzéseket 

szervezni. A jó kamarai kapcsolat csak előny. Támogatnám a hasonló 

képzések indítását. 

 

 

 

Ferrari F50 kuplung csere 
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5.  Nemzetközi kapcsolatok 

 

A Kossuth több mint 15 éve kapcsolatban áll más országok hasonló képzést 

folytató iskoláival, valamint kisgépes karbantartató cégekkel, helikoptergyárral, 

repülőtérrel. 

 

 

Az Európai Unió által támogatott korábban Leonardo újabban 

Erasmus+mobilitási program segítségével külföldi iskolákból gyakran utaznak 

ide diákok, és hozzájuk is a Kossuthosok, hogy tapasztalatot szerezzenek az 

azonos típusú szakmákban, és ez az idegen nyelv gyakorlására is lehetőséget 

ad. Ezek a programok minden évben a Tempus Közalapítvány támogatásával 

valósultak meg. Ezeknek a nemzetközi mobilitási programok által nyújtott 

lehetőségeknek másik előnye az, hogy a szakmai tapasztalatszerzésen túl, a 

diákjaink megismerkednek egy másik nép kultúrájával is. Gyakran kísérő 

tanárként kollégák is részt vesznek az egy hetes kiutazásban.  

 

http://www.tka.hu/
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A diákok három hétig szoktak maradni. Ennek kapcsán Ausztriában, 

Törökországban, Olaszországban és Finnországban is vannak a Kossuthnak 

kapcsolatai. Ezek a kapcsolatok rendkívül gyümölcsözőek, feltétlenül ápolni, 

fejleszteni kell őket. 

 

6.       Technikai dolgozók 

 

Ritkán esik szó az iskola azon dolgozóiról, akik az iskola fizikális működéséért 

felelnek. Akkor kerülnek szóba, amikor elromlik vagy hiányzik valami. A 

pedagógusok mellett, az iskola más alkalmazottaira is fontos szerep hárul a 

nyugodt munkafeltételek megteremtésében. Hogy az iskola képes legyen 

zökkenőmentesen működni, ahhoz a technikai munkakörben dolgozó 

munkatársak tevékenységét időbeosztását, munkavégzésüket úgy kell 

koordinálni a közvetlen vezetőiknek, hogy nezavarják az iskolában folyó 

pedagógiai munkát. A munkájukkal kapcsolatos észrevételek elbírálása és 

továbbítása is a vezetőjük feladata. Az iskola minden dolgozója a maga 

területén, ha nem is közvetlenül szintén részt vesz a nevelőmunkában. A 

munkájukat mindenki természetesnek veszi. Közéjük tartoznak a takarítók, a 

karbantartók, a portások, az iskola adminisztrációs dolgozói, az iskolaorvos, a 

védőnő, a pszichológus, a konyha dolgozói, az anyagbeszerző. Az iskola 

említett dolgozói joggal elvárják, hogy munkahelyükön ismerjék őket, 

elismerjék munkájukat, s ennek megfelelő stílusban beszéljenek velük. Én 

több figyelmet fordítanék rájuk. Erős erkölcsi megbecsülésben részesíteném 

őket, illetve az anyagiakból sem hagynám ki őket. 

 

Záró gondolatok, vezetői elvek 

 

Egy tagintézmény vezetőnek a mai világban feltétlenül szükséges a jó 

helyzetfelismerés, gyors stratégiai látásmód, amely során építenie kell a 
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kollégák véleményére, tapasztalatára és együttműködő munkájára is, és saját 

tapasztalataira is.  

Fontosnak tartom a vezető társak egyenrangú bevonását a közös és 

felelősségteljes döntésbe, valamint a hatékony munkába. 

A jogszabályi előírásoknak megfelelően nagy jelentőséget tulajdonítanék 

annak, hogy a tantestületben dolgozó pedagógusok egyenlő mértékben 

vegyék ki a részüket a munkából és képességeiknek megfelelő pedagógiai 

tevékenységet végezhessenek. 

Rendkívül fontosnak tartom azt, hogy a pedagógusok megfelelő munkahelyi 

körülmények között dolgozzanak, dolgozhassanak, értve ezalatt a tárgyi 

feltételeket és a barátságos egymást segítő kollektívát is. Szeretném, ha a 

kollégák nem csak munkahelynek tekintenék az iskolát kötelezően elvégzendő 

feladatokkal, hanem minden egyes pedagógus jól érezné magát ebben a 

tantestületben.  

Tervezem továbbá azt, hogy lehetőséget biztosítsak arra, hogy a 

pedagógusok megoszthassák egymás között azeddigi jó gyakorlatokat a 

munkaközösségeken belül. Nagyobb szerepet szánnék a hospitálásnak, 

amely lehetővé tenné, hogy munkánkat reflektívebb módon végezhessük.  

Az oktatási tevékenység során fontos, hogy a kollégák ember közelibb 

kapcsolatot alakítsanak ki a tanulókkal, és jobban érvényesüljön az egyéni 

bánásmód elve. 

Az iskola struktúrájából adódóan, kiemelkedő jelentősége van a 

szakképzésnek (repülős-és autós szakmák) és az angol nyelv (két tanítási 

nyelvű, valamint nyelvi előkészítő rendszerben) oktatásának. 

Nagy fontosságot tulajdonítok annak, hogy tevékenységemmel ápoljam a 

meglévő külső szakmai kapcsolatokat és további perspektívákat nyissak ezen 

a téren. 

Szeretnék fokozottabban figyelni a pályázati lehetőségekre, melyekkel tovább 

gazdagítanánk iskolánk elért eredményeit. 
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Az intézményvezető felelős azért, hogy a tantestületben folyó munka 

megfelelően történjék, a tantestület tagjai jól érezzék magukat az iskolában.   

Az új kihívásoknak megfelelve elkerülhetetlen egy új üzleti és munka szellem 

kialakítása, figyelve, hogy mire van szükség, amiből a kollégák és Centrumunk 

anyagilag is profitálnának.  

Pudapest, 2022. 03.19                                 .  

               Krázsik József        

hadmérnök tanár          

okleveles repülőmérnök 


